MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

[ara: ONO: OueHka:
2 KITACC. 3AJAHUNA. CINOXEHKE.
Cnoxu gecaTku.

Crp. 1

80 + 20 = ... 60 + 30 = ... 40 + 70 =
10 + 90 = .. 30 + 20 = ... 90 + 80 =
60 + 90 = ... 30 + 20 = ... 40 + 60 =
20 + 70 = ... 20 + 10 = .. 80 + 90 =
40 + 80 = .. 90 + 70 = ... 40 + 60 =
40 + 70 = .. 40 + 60 = .. 20 + 60 =
70 + 40 = ... 10 + 70 = .. 30 + 40 =
70 + 40 = ... 90 + 50 = ... 80 + 30 =
60 + 70 = .. 80 + 90 = .. 90 + 80 =
/0 + 30 = ... 50 + 90 = ... 10 + 80 =
30 + 10 = .. 50 + 80 = ... 80 + 90 =
/0 + 80 = ... 50 + 70 = ... 80 + 70 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

[ara: ONO: OueHka:
2 KITACC. 3AJAHNA. CINOXEHWE.

Cnoxu gecaTku.

Crp. 2

20 + 80 = ... 30 + 50 = ... 40 + 50 =
10 + 30 = .. /0 + 30 = ... 80 + 50 =
20 + 10 = ... 10 + 60 = .. 90 + 60 =
90 + 80 = ... 60 + 80 = ... 80 + 80 =
/0 + 50 = ... 10 + 20 = .. 10 + 80 =
80 + 80 = ... 60 + 30 = ... 60 + 90 =
40 + 20 = .. 40 + 40 = .. 70 + 90 =
60 + 40 = ... 40 + 80 = .. 20 + 50 =
40 + 70 = .. 90 + 30 = .. 60 + 40 =
60 + 80 = ... 40 + 70 = .. 50 + 10 =
50 + 40 = .. 20 + 80 = .. 10 + 10 =
50 + 90 = ... 60 + 40 = ... 30 + 90 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

[ara: ONO: OueHka:
2 KITACC. 3AJAHNA. CINOXEHWE.

Cnoxu gecaTku.

Crp. 3

40 + 50 = .. 60 + 30 = ... 50 + 10 =
40 + 40 = .. 30 + 70 = ... 70 + 50 =
10 + 30 = .. 10 + 80 = .. 80 + 10 =
30 + 50 = ... 50 + 50 = ... 10 + &80 =
60 + 60 = ... 20 + 80 = .. 10 + 10 =
60 + 70 = ... 40 + 40 = .. 30 + 70 =
60 + 70 = ... 60 + 70 = ... 90 + 60 =
10 + 70 = .. 30 + 60 = ... 60 + 70 =
80 + 80 = .. 80 + 10 = .. 90 + 50 =
/0 + 70 = .. 10 + 90 = .. 30 + 50 =
/0 + 580 = .. 90 + 20 = .. 80 + 80 =
50 + 90 = ... 30 + 60 = ... 30 + 40 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

[ara: ONO: OueHka:
2 KITACC. 3AJAHNA. CINOXEHWE.

Cnoxu gecaTku.

Crp. 4

/0 + 60 = ... 60 + 30 = ... 50 + 40 =
80 + 90 = ... 40 + 20 = .. 60 + 60 =
40 + 90 = .. 40 + 50 = .. 40 + 30 =
40 + 70 = .. 70 + 40 = ... 30 + 80 =
50 + 30 = ... 20 + 40 = .. 50 + 50 =
30 + 80 = ... 30 + 90 = ... 40 + 20 =
20 + 20 = ... 40 + 10 = .. 10 + 40 =
90 + 90 = ... 40 + 10 = .. 10 + 40 =
20 + 50 = .. 20 + 30 = .. 50 + 60 =
60 + 60 = ... 80 + 20 = ... 20 + 50 =
30 + 40 = .. /0 + 50 = .. 70 + 20 =
80 + 80 = ... 40 + 70 = .. 90 + 50 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

[ara: ONO: OueHka:
2 KITACC. 3AJAHNA. CINOXEHWE.

Cnoxu gecaTku.

Ctp. 5

50 + 90 = .. 70 + 60 = .. 20 + 40 =
30 + 30 = .. 60 + 90 = .. 80 + 80 =
80 + 10 = ... 10 + 70 = ... 30 + 10 =
80 + 80 = .. 10 + 50 = ... 10 + 90 =
70 + 70 = .. 40 + 10 = .. 30 + 60 =
70 + 20 = .. 30 + 20 = .. 80 + 90 =
60 + 10 = ... 90 + 10 = ... 40 + 30 =
90 + 80 = .. 70 + 80 = .. 60 + 60 =
/0 + 80 = ... 90 + 10 = ... /0 + 10 =
50 + 40 = ... 50 + 80 = ... 50 + 40 =
50 + 40 = ... 80 + 40 = .. 80 + 80 =
50 + 10 = ... 10 + 50 = ... 20 + 30 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

2 KITACC. 3AJAHUNA. CINTOXEHWE. OTBETHI.
Cnoxu gecaTku.

Crp. 1

80 + 20 = 100 60 + 30 = 90 40 + 70 =
10 + 90 = 100 30 + 20 = 50 90 + 80 =
60 + 90 = 150 30 + 20 = 50 40 + 60 =
20 +70 = 90 20 + 10 = 30 80 + 90 =
40 + 80 = 120 90 + 70 = 160 40 + 60 =
40 + 70 = 110 40 + 60 = 100 20 + 60 =
70 +40 = 110 10 + 70 = 80 30 + 40 =
70 +40 = 110 90 + 50 = 140 80 + 30 =
60 + 70 = 130 80 + 90 = 170 90 + 80 =
70 + 30 = 100 50 + 90 = 140 10 + 50 =
30 +10 = 40 50 + 80 = 130 80 + 90 =
70 +80 = 150 50 + 70 = 120 80 + 70 =
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MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

2 KITACC. 3AJAHUNA. CINOXEHWE. OTBETHI.
Cnoxu gecaTku.

Crp. 2

20 + 380 = 100 30 + 50 = 80 40 + 50 =
10 + 30 = 40 70 + 30 = 100 80 + 50 =
20 +10 = 30 10 + 60 = 70 90 + 60 =
90 + 80 = 170 60 + 80 = 140 80 + 80 =
70 +50 = 120 10 + 20 = 30 10 + 80 =
80 + 80 = 160 60 + 30 = 90 60 + 90 =
40 + 20 = 60 40 + 40 = 80 70 + 90 =
60 + 40 = 100 40 + 80 = 120 20 + 50 =
40 + 70 = 110 90 + 30 = 120 60 + 40 =
60 + 80 = 140 40 + 70 = 110 50 + 10 =
50 +40 = 90 20 + 80 = 100 10 + 10 =
50 + 90 = 140 60 + 40 = 100 30 + 90 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

2 KITACC. 3AJAHUNA. CINOXEHWE. OTBETHI.
Cnoxu gecaTku.

Crp. 3

40 +50 = 90 60 + 30 = 90 50 + 10 =
40 + 40 = 80 30 + 70 = 100 70 + 580 =
10 + 30 = 40 10 + 80 = 90 80 + 10 =
30 +50 = 80 50 + 50 = 100 10 + 50 =
60 + 60 = 120 20 + 80 = 100 10 + 10 =
60 + 70 = 130 40 + 40 = 80 30 + 70 =
60 + 70 = 130 60 + 70 = 130 90 + 60 =
10 + 70 = 80 30 + 60 = 90 60 + 70 =
80 + 80 = 160 80 + 10 = 90 90 + 50 =
70 +70 = 140 10 + 90 = 100 30 + 80 =
70 +50 = 120 90 + 20 = 110 80 + 80 =
50 + 90 = 140 30 + 60 = 90 30 + 40 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

2 KITACC. 3AJAHUNA. CINOXEHWE. OTBETHI.
Cnoxu gecaTku.

Crp. 4

70 +60 = 130 60 + 30 = 90 50 + 40 =
80 + 90 = 170 40 + 20 = 60 60 + 60 =
40 + 90 = 130 40 + 50 = 90 40 + 30 =
40 + 70 = 110 70 + 40 = 110 30 + 80 =
50 + 30 = 80 20 + 40 = 60 50 + &80 =
30 +80 = 110 30 + 90 = 120 40 + 20 =
20 + 20 = 40 40 + 10 = &0 10 + 40 =
90 + 90 = 180 40 + 10 = &0 10 + 40 =
20 + 580 = 70 20 + 30 = 50 50 + 60 =
60 + 60 = 120 80 + 20 = 100 20 + 50 =
30 +40 = 70 70 + 50 = 120 70 + 20 =
80 + 80 = 160 40 + 70 = 110 90 + 50 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATURA B LWUKOJIE

KOHTPOJ/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AAAYN, YPOKH ...

2 KNACC. SAJAHUA. CNNOXEHME. OTBETHI.

Cnoxu gecaTku.
Ctp. 5

50 + 90 = 140 70 + 60 = 130 20 + 40 =
30 +30 = 60 60 + 90 = 150 80 + 80 =
80 + 10 = 90 10 + 70 = 80 30 + 10 =
80 + 80 = 160 10 + 50 = 60 10 + 90 =
70 + 70 = 140 40 + 10 = &0 30 + 60 =
70 +20 = 90 30 + 20 = 50 80 + 90 =
60 + 10 = 70 90 + 10 = 100 40 + 30 =
90 + 80 = 170 70 + 80 = 150 60 + 60 =
70 +80 = 150 90 + 10 = 100 70 + 10 =
50 +40 = 90 50 + 80 = 130 50 + 40 =
50 +40 = 90 80 + 40 = 120 80 + 80 =
50 + 10 = 60 10 + 50 = 60 20 + 30 =
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